Miejscowość, data


Twoje imię i nazwisko
Numer telefonu
Adres e-mail

Imię i nazwisko adresata
Stanowisko adresata (np. dyrektor firmy)
Nazwa firmy
Adres firmy

Szanowny Panie / Szanowna Pani / Szanowni Państwo,

 

z wielką przyjemnością aplikuję na stanowisko [nazwa stanowiska] w Państwa firmie.

 

Moje zainteresowanie i zaangażowanie w obszarze [nazwa dziedziny, w której się specjalizujesz] widać w moim kierunku studiów [nazwa kierunku] i dodatkowej działalności [rodzaj działalności].

 

Dlaczego uważam, że doskonałe sprawdzę się na stanowisku [nazwa stanowiska]?

 

Podczas studiów [nazwa kierunku i uczelni] udało mi się zgromadzić wiedzę [opisz wiedzę, która będzie przydatna z punktu widzenia pracodawcy]. Dodatkowo działając jako [podaj swoją rolę np. w organizacji studenckiej], udało mi się zorganizować [podaj przykład aktywności, która nawiązuje do oferty pracy]. Jestem pewien, że to doświadczenie mógłbym wykorzystać w [nazwa firmy].

 

Dzięki doskonałej znajomości [wpisz swoją umiejętność], mógłbym [co mógłbyś usprawnić ulepszyć dla danego pracodawcy]. Tę umiejętność wykorzystałem już wcześniej [wpisz dokonanie, które potwierdzi Twoją umiejętność].

 

Zależy mi na rozwijaniu się w obszarze [wpisz swoją specjalizację]. Widać to w licznych [szkoleniach, konferencjach, kursach – informacje, które potwierdzą Twoje zainteresowanie].

 

Dodatkowo, moje zainteresowania [rodzaj zainteresowań związanych z ofertą pracy] sprawią, że pracę będę wykonywał z wielką przyjemnością i zaangażowaniem.

 

Mam nadzieję, że będę mógł spotkać się z Państwem osobiście, aby dokładniej opowiedzieć o swojej wiedzy i umiejętnościach.

 

 

Z poważaniem,

[imię i nazwisko]

